

Квест – игра «Юные защитники Отечества»

18.02. - 19.02.2021 года воспитанники старшей и подготовительной групп приняли активное участие в квест - игре, посвященной 23 февраля.

Под торжественный марш дети зашли в музыкальный зал, где их ожидал сюрприз – видеообращение от генерала. В своем обращении генерал сообщил детям, о необходимости пройти засекреченные задания, собрать зашифрованные коды и проявить ловкость, быстроту, выносливость и т.д.

Воспитатели вручили карты передвижения, и команды отправились, согласно своим маршрутам по картам.

Передвигаясь по детскому саду дети собирали российский флаг, отгадывали загадки о военных профессиях, развязывали «морские» узлы, преодолевали полосу препятствий, учились оказывать медицинскую помощь, рассмотрели военную технику и изготовили макет бумажного самолетика.

Последнее задание было творческим - флэш-моб «Идет солдат по городу», в котором приняли участие воспитатели с детьми.

В завершении праздника, детям вновь поступило видеообращение от генерала, в котором он поблагодарил команды за участие в квест- игре, отметил проявленные ими качества, такие как мужество, отвага, ловкость, быстрота и выносливость.

Дети получили сладкие призы и отличное настроение!

Старшая группа





Подготовительная группа



В средней группе прошло развлечение посвященное 23 февраля. Дети собирали российский флаг, преодолевали полосу препятствий, учились оказывать медицинскую помощь.

